



**SEN 007 18/19**  
**ENTERPRISE RESOURCE PLANNING (ERP) FUNCTIONAL AND TECHNICAL**  
**ANALYSTS – UNIT4 BUSINESS WORLD**

**QUESTIONS AND ANSWERS #2**

---

**Question 1:**

We need clarification on your RFSO - Enterprise Resource Planning functional and technical analysts - Unit4 Business World:

With respect to the mandatory criterion "M1 – Corporate Experience ", we need to present / detail 3 completed project references related to the scope of work outlined in Annex A. The scope is to be able to offer a support and maintenance service based on specific queries of the Senate. Are we only limited to presenting Unit4 Business World references or can we also provide references to other ERP solutions demonstrating our ability to provide quality support and maintenance service? It should not be forgotten that the Senate will be able to measure the depth of knowledge of our Unit4 Business World resources under M2 Resumes.

**Answer 1:**

The Senate will not accept references for the implementation or support of an ERP system / solution other than Unit4 Business World for the M1 evaluation criterion.

---